在银基商贸城、钱塘路周边乱停车 小心交警盯上你

6辆清障车扎营火车站地区 半个月专治违停



警方调集多辆清障车,治理火车站地区违停问题。

6辆清障车穿梭火车站地区

昨日上午10时许,在火车站地区钱塘路上,原本单向五车道的道路被服装批发市场的商户车辆、进货车辆,送货车辆堵得仅留一条机动车道,路经此处的车辆行人对违停车辆占

压道路的情况意见极大。

三大队民警对这些车辆 贴违法停车通知单后,又调 来6辆清障车对这些违停车 辆实施拖移,围观市民纷纷 鼓掌叫好。 三大队车站中队中队长 王杨介绍,此次行动除调集三 大队的2辆清障车,还借用市 区其他交巡警大队的4辆清 障车,半个月内6辆清障车将 集中治理该区域的乱停车辆。

当众念倡议书 违停司机害了羞

现场民警在处罚、拖移违 停车辆的同时,还向违停车辆 驾驶员发放了文明停车倡议 书,希望驾驶员有序停放车辆。

违停驾驶员王某接到倡 议书后,在众人面前不好意思 地读了起来,虚心接受处罚。 他称自己把车停在路中央,给 别人添堵,给自己添麻烦。

"警察以前仅贴罚单处罚,对部分商户和客户影响不大,不少人一单生意就挣好多,他们把200元罚款叫'高价停车费'。"一名服装商户说,火车站地区乱停车严重影响了城市形象,此次警方动用这么多清障

车,对乱停司机是一种震慑,希望集中整治能够改变该区域的 违停乱象。

有市民建议,警方应吸收外地经验,配备可拖移执法的警用摩托车等清障设备,及时持续地拖移一些屡罚不改的违法车辆。

一天拖移 30多辆违停车辆

昨日,为治理火车站地区银基 商贸城及钱塘路周边违法停 车占道、影响车辆经由陇海快 速路快速进出火车站地区的

问题,郑州交巡警三大队调集 全市各大队清障车,开始了为

期半个月的清理行动。 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

三大队大队长王金柱介绍,为了缓解东方红路口的交通压力,近期陇海快速路东向西钱塘路下口提前开通。此前,陇海快速路长达两三年的施工,使得钱塘路成为一条断头路,让火车站南部地区银基、世贸、锦荣等商贸城的商户养成了长期乱停车辆的习惯,严重影响了钱塘路的通行。

"部分违法者宁愿处罚也要 违法停车。"他表示,交警部门在 加大处罚、拖移力度的同时,呼吁 广大市民共同营造文明停车、有 序停车、道路通畅的交通环境。

昨日下午6时许,记者从交 巡警三大队了解到,火车站地 区执勤民警当天拖移车辆30多 辆,处罚乱停车70多辆,发出倡 议书2000多份。



打电话有稿费

斯柯达失火 殃及两辆面包车



昨日凌晨4时许,一无人看管的停车场内,一辆斯柯达轿车发生燃烧,因为发现太晚,相邻的两辆五菱面包车被烤,也不同程度受损。

昨日早上7时许,记者在建设路和富民路交叉口的大庄村西头事发现场看到,一辆头东尾西的轿车已被大火烧得只剩下一个铁架子,四个轮毂也被烧化,从车旁的灰烬中发现的车标看,该车为斯柯达轿车。

该车夹在两辆面包车中间, 南邻的米黄色五菱面包车左前 车门被熏得变了颜色,车灯熔 化后耷拉着;北邻的蓝色五菱 宏光面包车身右侧被烧毁,后 车窗和右车窗玻璃被烧化,车 胎被焚毁。

两辆面包车主手持消防部门的证明,到须水派出所刑侦大 队请求立案。

昨日下午5时,记者根据斯柯达车牌号,从交巡警二大队车辆管理信息平台查到,该车车主为聂某。聂某不接听电话,也不到派出所配合调查,车辆失火原因是自燃还是有人放火无从确定。

派出所民警说,斯柯达车 主的身份以交警部门信息平台 为准。"如果聂某不出面,两名 受损面包车主可以根据相关材 料向法院起诉聂,让他支付全 部赔偿。"

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

多家店铺失窃,门锁没被撬,这是咋回事?

U型锁不太安全 能推开20厘米宽的缝隙

昨日8点30分,政七街与 黄河路交叉口南50米路东的 一家女装专卖店,店主安女士 打开店门,发现收银台放零钱 的抽屉大开,里边的百余元现 金不翼而飞。门锁好好的,抽 屉里的钱咋就没有了呢?

跟安女士一样纳闷的还 有相邻的炸鸡店、小吃店等 多名店主。

金水路派出所民警现场 勘查发现,这些店铺无一例外 使用的都是长条U型锁,建议 安女士等人更换更安全的锁

窃贼怎么进店的?金水 区巡防队员现场做了演示,他 们用劲往里推店门,装着U型 锁的店门竟然出现了20厘米 左右的缝隙。身材较瘦的安 女士非常轻松就钻了过去。

目前,对这起涉及多个门店的盗窃案,警方已经介入调查。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图 线索提供 李先生(稿费50元)



为离、退休心脑血管病老人指点迷津、提供免费帮助

退休老人新福利: 向心脑血管病人, 免费发放

对已经退休的中老年人来说,冠心病、高血压、脑梗、心梗、动脉硬化、帕金森、脑中风这些慢性病已经成为严重影响他们生活质量的最大障碍!但长期盲目的治疗,最终换来的虽然是天天吃药,病情却越来越严重。

心脑血管病应该如何科学治疗? 怎样才能有效避免心梗 猝死,减少心绞痛发作,防止脑中风导致的偏瘫意外发生,已经成为离退休老人最关心的话题。

为了弘扬 "老有所依,老有所养,老有所乐"的传统孝道文化,普及医学常识,由中国老年健康管理中心联合多部门,经过严格的审核筛选,

从全国上千种心脑血管特色治疗方法中精选出方便实用的"心脉化血"疗法,在全国免费推广。

"心脉化血"疗法,是我国著名心脑血管病专家纪本章教授在临床50余年实践中总结出的治疗心脑血管病的中医绝技。多年来经成千上万患者临床验证,总有效率在98%以上。

中医专家指出:"百病之源在于心。"不论心梗疼痛、脑梗偏瘫、还是脑神经萎缩出现的帕金森症,都与"心气虚弱"有着密切的关系。

使用过 " 心脉化血 " 疗法的患者也都反馈: 只要学会 " 心脉化血 " 疗法,通过 " 补心气、强心脉 ",高血脂,高血黏就会得到有效净化;长期气 滞血瘀导致的血栓阻塞,也能被轻易打通;随着心脏动力被激活,血液微循环加速滋养大脑神经细胞,各种心脑血管病出现的头晕耳鸣、心胸憋痛、思维迟缓、行动不便甚至失语偏瘫等症状都能得到很明显的改善。

为了造福广大退休老人,减轻患者医疗负担,特别开通了免费学习热线。只要您是离、退休人员,不花一分钱,即可免费领取教材自学"心脉化血",帮您远离心梗和偏瘫。每天前50名打进电话者,还可有机会免费领到由爱心企业赞助的价值398元的"郦志隆"多功能保健手表一块!数量有限,送完为止!



免费领取热线

400-702-9777